



В городе Перми ранее судимый житель села Троица, обвиняемый в совершении убийства девушки, предстанет перед судом



Следователем следственного отдела по Свердловскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 54-летнего жителя села Троица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 3 февраля 2022 года 19-летняя жительница Мотовилихинского района возвращалась домой из ночного клуба и села в автомобиль такси, которым управлял обвиняемый, предложивший её подвезти. Во время движения по Бродовскому тракту водитель остановил автомобиль на участке между микрорайонами Соболи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

и Голый Мыс, после чего напал на девушку, задушил её, вытащил тело убитой из салона автомобиля, бросил его в сугроб, и с места преступления скрылся. Тело девушки спустя сутки было обнаружено проезжавшим по автодороге «Бродовский тракт» водителем автомобиля.

Благодаря проведенным в кратчайшие сроки следователями следственного отдела и оперативными сотрудниками следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в течение суток удалось раскрыть преступление и установить личность злоумышленника.

На период расследования уголовного дела по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1770808>